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1003B KODLU MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİ İÇİN 

AYRICA KULLANICI KODU, PAROLA VE ŞİFRE ALINABİLECEKTİR. 

13 Ocak 2020 tarihli ve VUK-122/2020-1 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile, 

aşağıdaki hususlar ile ilgili açıklamalar yapılmıştır. 

 Elektronik ortamda 1003B Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesi verilmesi amacıyla mevcut e-beyanname kullanıcı kodu, parola ve 

şifresinden ayrı olarak kullanıcı kodu, parola ve şifre alınması  

 Söz konusu kullanıcı kodu, parola ve şifre ile “ücret ödemelerine ilişkin vergi 

kesintilerini ve sigortalının sigorta primleri ve kazançları toplamı, meslek 

adları ve kodları ve prim ödeme gün sayılarının” 1003B Beyanname kodlu 

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi vasıtasıyla beyan edilmesi 

1. Ücret Ödemelerinden Tevkif Edilen Vergiler ve Sigorta Primlerine 

İlişkin Bildirimler 1003B Beyanname Kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesi ile Beyan Edilecektir.  

Dileyen Mükellefler/işverenler ücret ödemelerine ilişkin vergi kesintilerini ve sigortalının 

sigorta primleri ve kazançları toplamı, meslek adları ve kodları ve prim ödeme gün sayılarını , 

mevcut e-beyanname şifresinden ayrı kullanıcı kodu, parola ve şifre alınması suretiyle 1003B 

Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi vasıtasıyla beyan edebileceklerdir. 

1003B Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesini elektronik ortamda 

gönderebilmek için ayrı bir kullanıcı kodu, parola ve şifre alan mükellefler/işverenler, 1003B 

Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesini yeni aldıkları bu kullanıcı kodu, 

parola ve şifre ile gönderebilecek ve gönderdikleri beyannameleri bu kullanıcı kodu, parola ve 

şifre ile https://ebeyanname.gib.gov.tr/ internet adresinden görüntüleyebileceklerdir.  

2. Ücret Ödemelerinden Tevkif Edilen Vergilerin Dışında Kalan Vergiler 

1003A Beyanname Kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi ile 

Beyan Edilecektir. 

Mükellefler/işverenler, ücret ödemelerine ilişkin vergi kesintileri haricinde ilgili dönem içinde 

yaptıkları ödemeler veya tahakkuk ettirdikleri kârlar ve iratlar ile buna ilişkin tevkif ettikleri 

vergileri ise, mevcut e-beyanname kullanıcı kodu, parola ve şifreleri ile 1003A Beyanname 

kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi ile beyan etmeye devam edebileceklerdir. 

Ancak mevcut kullanıcı kodu, parola ve şifreler ile 1003B Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim 

Hizmet Beyannamesi elektronik ortamda gönderilemeyecek ve görüntülenemeyecektir. 

Mükellefler/işverenler mevcut kullanıcı kodu, parola ve şifreleri ile 1003B Beyanname kodlu 

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi dışında kalan beyannamelerini eskiden olduğu gibi 

elektronik ortamda gönderebilecek ve görüntüleyebilecektir. 

http://www.egedenetim.net/
https://ebeyanname.gib.gov.tr/
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3. Mükellefler Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin Elektronik 

Ortamda Gönderilmesine İlişkin Talep Formu  ile Ayrı Bir Kullanıcı 

Kodu, Parola ve Şifre Almak Üzere Başvuru Yapabilecektir.  

Beyannamelerini elektronik ortamda kendileri gönderme şartlarını taşıyan 

mükelleflerin/işverenlerin Sirküler ekinde yer alan “Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesinin Elektronik Ortamda Gönderilmesine İlişkin Talep Formu (Ücret ile 

sigortalının sigorta primleri ve kazançları toplamı, meslek adları ve kodları ile prim ödeme gün 

sayılarının bildirilmesine yönelik)”nu (Ek-1) doldurarak bağlı oldukları vergi dairesine 

müracaat etmeleri halinde 1003B Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesini 

elektronik ortamda gönderebilmeleri için kendilerine ayrı bir kullanıcı kodu, parola ve şifre 

verilecektir. 

4. Mükellefler/İşverenler Hem Merkezleri Hem de Sahip Oldukları 

Şube/Şubeler İçin Ayrı Kullanıcı Kodu, Parola ve Şifre  Alabilecektir.  

Diğer taraftan, 1003B Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesini elektronik 

ortamda gönderebilmek için ayrı bir kullanıcı kodu, parola ve şifre alan mükelleflerden 

merkez işyeri haricinde şubesi/şubeleri bulunanlara, şubelerine ait 1003B Beyanname kodlu 

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesini elektronik ortamda göndermek üzere ayrı bir 

kullanıcı kodu, parola ve şifre talep etmeleri halinde şube/şubeler için ayrı bir kullanıcı kodu, 

parola ve şifre verilecektir. 

5. Örnek: 

(A) Limited Şirketinin Ankara Seğmenler Vergi Dairesinde Kurumlar Vergisi, 

Katma Değer Vergisi ve Gelir (Stopaj) Vergisi Mükellefiyeti Bulunmaktadır.  

(A) Limited Şirketi, 15/3/2020 tarihinde bağlı olduğu Seğmenler Vergi Dairesine bu Sirküler 

ekindeki form ile başvurarak 1003B Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesini elektronik ortamda göndermek için ayrı bir kullanıcı kodu, parola ve şifre 

almıştır.  

(A)Limited Şirketinin 100 Çalışanı Bulunmaktadır .  

Şifresini aldığı tarihten itibaren ücret ödemelerine ilişkin vergi kesintileri ile sigortalının 

sigorta primleri ve kazançları toplamı, meslek adları ve kodları ile prim ödeme gün sayılarını 

1003B Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi ile beyan edecektir. 

(A) Limited Şirketi, Serbest Meslek İşleri Dolayısıyla Bu İşleri İcra Edenlere 

Yaptığı Ödemeler ile İşyeri Kiralanması Karşılığı Yaptığı Ödemelerden Gelir 

Vergisi Kesintisi Yapmaktadır . 

Adı geçen şirket, serbest meslek işleri dolayısıyla bu işleri icra edenlere yaptığı ödemeler ile 

işyeri kiralanması karşılığı yaptığı ödemeler üzerinden yaptığı gelir vergisi kesintilerini ise 

1003A Beyanname kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi ile beyan edecektir. 

http://www.egedenetim.net/


  Sirküler No: 2020-029 

                                                                                        14.01.2020 

Adnan Kahveci Mah.Şişhane Cad.No:3/2 Zigana Tria Plaza C Blok D:22           Tel :  (212) 603 01 87 
Beylikdüzü/İstanbul                                                                                                          Web : www.egedenetim.net 

(EK-1) Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin Elektronik Ortamda Gönderilmesine 

İlişkin Talep Formu aşağıda yer almaktadır. 

 

 

 

122 No’lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri’ne buradan ulaşabilirsiniz. 

Saygılarımızla, 

http://www.egedenetim.net/
https://www.gib.gov.tr/node/142525/pdf

